

《重访美丽新世界》

图书基本信息

书名 : 《重访美丽新世界》

13位ISBN编号 : 9787511729401

出版时间 : 2016-7

作者 : [英] 阿道斯·赫胥黎

页数 : 400

译者 : 章艳

版权说明 : 本站所提供之下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问 : www.tushu000.com

《重访美丽新世界》

内容概要

【编辑推荐】

汇编《美丽新世界》《重访美丽新世界》，全新译本，经典再现
首度收录赫胥黎致乔治·奥威尔的信——两位“反乌托邦”旗手通信唯一中文译介
重新发现自由意志与自由之敌，对乌托邦世界的再临与解读

【内容简介】

《美丽新世界》以小说的形式预言了一个机械文明下人类丧失自由与思考的可怕未来。它出版28年后的1958年，当初的预言慢慢开始成为现实，赫胥黎结合社会现实，从人口膨胀、组织臃肿、独裁统治、自由理念等关键话题入手，写下了《重访美丽新世界》。

《重访美丽新世界》对“二战”后人类社会的命运进行了精彩绝伦的分析，预言了世界两大主流意识形态的未来，同时对《美丽新世界》和《1984》做了详细比较。它广泛地涵盖了社会学、心理学和传播学等领域的理论。舆论认为，赫胥黎对现代人类社会的认识至少超出普通人50年。

【媒体、名人推荐】

《重访美丽新世界》

赫胥黎在《重访美丽新世界》里提到的，那些随时准备反抗独裁的自由意志论者和唯理论者“完全忽视了人们对于娱乐的无尽欲望”。

——尼尔·波兹曼

在这部新作中，赫胥黎运用了他对人类关系的博识，将我们周边的这个真实世界和他那个预言性的1931年进行了比较。这确实让人感觉毛骨悚然，因为你会发现他对遥远未来的那种讽刺性预言居然在这么短的时间内成为了现实……在这个处于变动之中的世界里，《重返美丽新世界》在为心灵增添力量方面具有至关重要的作用。

——《纽约时报书评周刊》

一本在思想上具有跨越性和震撼力的作品。

——《芝加哥论坛报》

智慧的作品……对所有的后代读者都具有吸引力。

——《柯克斯评论》

赫胥黎警告说，追求安全和稳定，必然会造成我们忘记人类最根本的特性——自由和对未知的追求。

——《密歇根法律评论》

阿道斯·赫胥黎1958年出版的《重返美丽新世界》大概是最具警示意义的作品之一。它揭示了宣传行为和操控行为的现状与未来——而且，它无意中成了人类思想操纵者的指导手册。

——《新闻画刊》

《美丽新世界》

(《美丽新世界》)反乌托邦的思路则提醒我们，未来也可能是坏的，今天的一切未必事事胜过昨天，而明天的一切也未必事事强似今天。

——王蒙

这个新世界如此美好，它只有一个小小的缺陷——在那里，幸福的人们全都是“被幸福”的。如果说奥威尔的《1984》里，人们为失去自由而痛苦，那么赫胥黎的《美丽新世界》里，人们则为摆脱了自由的重负而狂喜。

——刘瑜

“反乌托邦三部曲”皆为忧世之作，赫胥黎是从不同于奥威尔和扎米亚京的角度去考虑问题——在他看来，甚至是超越了奥威尔去考虑问题。《我们》饱满；《一九八四》激越；《美丽新世界》乍看两样儿都不占，但或许更深刻，至少作者想得更远。

——止庵

如果书中的预言完全变成现实，那么这绝对是一个令人窒息的世界。

——《迈阿密先驱报》

阿道斯·赫胥黎所具有的超凡预见力，在这部经典作品中得到了完美地体现。

——《波士顿环球报》

读过之后，你或许能忘掉书本身，但一定不会忘记书中的伟大预言和不朽思想

《重访美丽新世界》

——《圣路易斯邮报》

《重访美丽新世界》

作者简介

《重访美丽新世界》

书籍目录

导读 自由与奴役 徐贲

前言 克里斯托弗·希钦斯

1946年版序言

重访美丽新世界

一 人口过剩问题

二 数量、质量和道德

三 过度的组织化

四 民主社会里的宣传

五 独裁统治下的宣传

六 销售艺术

七 洗脑术

八 化学药品的说服力

九 潜意识说服

十 睡眠教学法

十一 以自由为目的的教育

十二 我们能做些什么？

【附录】

美丽新世界 第一章-第十八章

关于作者

阿道斯·赫胥黎：思考的一生

关于本书

过于超前？：对《美丽新世界》（1932）的当代思考

成真的预言：对《重访美丽新世界》（1958）的当代思考

延伸阅读

给乔治·奥威尔的一封信

译后记

《重访美丽新世界》

精彩短评

- 1、奥威尔的一九八四，和赫胥黎的美丽新世界完全不同角度讨论反乌托邦，奥威尔更担心的是那些强权剥夺我们的信息以及禁书，而赫胥黎则担心我们因为享乐和欲望而失去自由，我们毁于我们感官刺激和无规则游戏的庸俗娱乐，没有人愿意读书。现在看来，赫胥黎的预言正成为现实。
- 2、汇编赫胥黎最重要的两部作品，首度收录赫胥黎致奥威尔的信——两位“反乌托邦”旗手通信唯一中文译介，收录克里斯托弗·希钦斯导言以及作者1946年修订版序言，特邀美国加州圣玛利学院英文系教授徐贲为中文版撰写导读#附录这么丰富，也是没谁了#
- 3、发现自由意志与自由之敌。你们没有觉得文案很燃嘛！！！
- 4、自由意识的销蚀不会发生在一朝一夕，从来都是温水煮青蛙。人口暴涨，科技飞跃，组织膨胀让21世纪正式成为绝对统治和绝对奴役的改元一纪，政客的权力密度越来越大，而这张无所不包的大网将所有人包纳其中无处遁逃。可以理解为什么西方人对自由教育的重视和极权主义的反感。正是因为每一个人都是独一无二的，我们才有拒绝逐流的权利。然而生活在大城市里，我们呈现的是残缺，是我们的功能性，没人能够全面的了解个体自身。这和人类经历了几百万年的小团体社群已大相径庭。孤独是必然的，寻求欣快和物质便成为解决心理障碍的唯一解法。想起了王朔当年那句：很多人疯了，自己不知道，在那装正常
- 5、值得重读
- 6、这么多年之后《西部世界》还是没有逃脱《美丽新世界》的诅咒，连低层管理者名字都没换还是Bernard。那我们再来重复一下“拿无知当做的个性”：我不需要舒服。我需要上帝，我需要诗歌，我需要真正的危险，我需要自由，我需要真善美，我需要罪恶。
- 7、组织对个人的十大奴役手段，剖析得空前深刻！其实，这也是个人形成组织，形成领导力，对抗奴役的十大通道。反者道之动，阴阳互生。先知式的醒世之作。
- 8、新时代的极权主义变换嘴脸，用幸福来维稳，刘瑜曾说过中国维稳的三大件：麻将、淘宝和非诚勿扰，核心是娱乐、消费和性。《新周刊》总结当今中国三大毒：成功学、消费主义和性自由。我都可以看到与美丽新世界的相似之处，至今，美丽新世界仍是预言，我希望它永远不要应验。

《重访美丽新世界》

章节试读

1、《重访美丽新世界》的笔记-第93页

有关（商业）宣传。在这个发达的商业社会中，我们深陷各类宣传、销售巧计，有时，它们竟跟希特勒的政治宣传术有共通之处。

在民主国家，商业宣传者的任务在某些方面比现行独裁者或未来独裁者雇佣的政治宣传者的任务容易，但在另一些方面却又更困难。说它容易，是因为每个人都可能喜欢啤酒、香烟和冰箱，而绝对不可能有人喜欢暴君。说它困难，是因为商业宣传者有自己的特殊游戏规则，他们不能利用公众内心更为野蛮的本能。奶制品的广告商很想告诉他的读者或听众，他们的问题都是那些可恶的国际人造奶油生产商的阴谋造成的，消费者如果爱国就应该冲出去烧掉那些压迫者的工厂。但是这样的做法是绝对不允许的，所以他只能采取比较温和的方式。可是温和的方式远不如语言暴力和行为暴力那么激动人心。从长远来看，愤怒和仇恨是一种自我毁灭的情绪，但是从短期效果来看，它们可以让人获得心理甚至生理的满足（因为这些情绪可以释放大量肾上腺素和降肾上腺素）。民众刚开始时可能讨厌暴君，但如果暴君或未来的暴君向他们宣传敌人的弱点——尤其是那些软弱可欺的敌人，这种宣传就会释放肾上腺素，让人们热血沸腾地追随其后。只有在所有人都清楚地明白符号的性质以及这些符号与它们所代表的东西和事件的关系时，有效的理性宣传才有可能。非理性宣传所利用的恰恰是人们无法理解符号的性质这一事实。头脑简单的人常常把符号和它们所代表的东西混为一谈，把宣传家们为了个人目的用来讨论某些事物或事件的文字当作这些事物或事件本身的性质。宗教仪式和典礼就是一个典型例子。“神性之美”可以加强已经存在的信仰，对于那些没有信仰的人，则可以帮助他们皈依这种信仰。这种美虽然可以带来美感，却不能保证与之牵强相连的教义具有正确性或伦理价值。从一些历史事实可以看出，神性之美常常被世俗之美所超越。例如，在希特勒统治时期，每年的纽伦堡大集会就是宗教和戏剧艺术的杰作。希特勒时期英国驻纳粹德国大使汉德森爵士（Sir Nevile Henderson）写道，“战前，我在圣彼得堡度过了6年，观看过最精彩的旧式俄罗斯芭蕾，但是我从来没有见过哪一场芭蕾舞会能像纽伦堡大集会那么盛大华美。”

这让人想起济慈的一句诗，“美就是真，真就是美”。可惜啊，这种等同关系只存在于某些最根本的、超世俗的层面。在政治和神学层面，美与荒唐和暴政可以相安无事。这该算是件幸运的事了，因为如果美无法与荒唐和暴政共存，那这个世界上就几乎没有艺术了。那些绘画、雕塑和建筑杰作都是为了宗教或政治宣传而作的，是为了上帝、政府或牧师更大的荣光而作的。但是大多数国王和牧师都是专制的，因此所有的宗教都充满了迷信的色彩。天才从来都是效忠暴政的奴隶，艺术成为宣扬某个教派优点的工具。时间能区分优秀的艺术和死板的形而上学，但我们能否不必等到时过境迁而是在一切发生时就把它们区分开来呢？这是个问题。

《重访美丽新世界》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com